Országos Logo verseny 2016
Első forduló
I. korcsoport: 3-4. osztályosok


Számítógépes feladatok


Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természetesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy részmegoldást, akkor arra inkább jól felismerhetően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszámban is külön tüntessék föl!

1. feladat: Piktogranok (21 pont)
Gyakran találkozunk piktogramokkal például a metróban (egyszerű kis képecskékkel). Készítsd el a következő ábrán lévő piktogramokat! A tollvastagság! érték paranccsal adott érték vastagságú vonalakat rajzolhatsz! A tollszín! szín paranccsal pedig a toll színét tudod megváltoztatni, ahol a szín például lehet ”fekete, ”piros vagy ”kék!
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	elsősegély
	ajtónyit
	vészfék


Értékelés:
elsősegély
7 pont
Van 3 egyforma hosszú ujj
1 pont

Van mutató ujj, hosszabb
2 pont

Van hüvelyk, kissé eláll a többitől 
1 pont

Van kötés a mutató ujjon
2 pont

Van kék kereszt a kéz felett
1 pont

ajtónyit

7 pont
Van két függőleges vonal
1 pont

Van két egymásnak fordított kéz (négy ujjal), jó helyen
2+2 pont

Van 1-1 hüvelyk jó helyen és irányban
1+1 pont

vészfék

7 pont
Van 4 ujj, egyre nagyobb
1+1+1+1 pont

Van hüvelyk jó helyen
1 pont

Van piros vészfék, kéz „fogja”
2 pont

2. feladat: Négyzetek (24 pont)

Készítsd el az alábbi négyzetes alapelemet (alapelem :hossz), majd rajzolj belőle egy sort (sor :db :hossz)! Színezd ki két különböző színnel, ahogy az ábrán látod!
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	alapelem 80
	sor 4 80


Értékelés:

alapelem

14 pont
Van 4 négyzet  egymásban
1+1+1+1 pont

A 4 négyzet szimmetrikusan helyezkedik el, ¼, ½, ¾ oldallal 
2+2+2+2 pont
Jól színezett

2 pont

sor

10 pont
A sor egymás mellett szorosan illeszkedő négyzetekből áll
2 pont
1 hosszú sort tud
2 pont
K hosszú sort tud
2 pont
Jól színezett

2 pont
Különböző méretű sorokat tud
2 pont

Elérhető összpontszám: 45 pont 







Értékelési útmutató
1. oldal
2015.12.02. 14.00-16.00
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